

Zmluva o správe a prevádzke
„Zakrytej a rekultivovanej skládky NNO Jurčov laz Tvrdošín“
uzavretá medzi

1. **Mestom Tvrdošín**, Trojičné námestie 185/2, 027 44 Tvrdošín,
štatutárny zástupca: Ing. Ivan Šaško, primátor mesta,
IČO: 00314901
(ďalej ako vlastník majetku)

a

2. **Technickými službami mesta Tvrdošín**, 027 44 Tvrdošín,
štatutárny zástupca: Ing. Alojz Smutný, riaditeľ TS,
IČO: 00490628
(ďalej ako správca)

Mesto Tvrdošín na základe zmluvy o poskytnutí NFP č. 004/4.5/MP/2008 ako prijímateľ NFP vybuďovalo stavbu Zakrytie a rekultivácia skládky NNO Jurčov laz Tvrdošín s kódom projektu ITMS 24140110003, ktorého je vlastníkom a ktorej účelom je likvidácia starej environmentálnej záťaže.

Účastníci tejto zmluvy uvedení v bode 1 a 2 uzatvárajú túto zmluvu na správu a prevádzkovanie nižšie uvedeného majetku. Účastník uvedený pod bodom 2., je v zmysle zriaďovacej listiny príspevkovou organizáciou mesta Tvrdošín (príloha zriaďovacia listina zo dňa 28.4.1994 a jej dodatok č. 5 zo dňa 21.3.2012), kde pre mesto Tvrdošín okrem iných činností zabezpečuje aj vývoz a likvidáciu odpadov vrátane zabezpečenia a monitoringu uzatvorenie skládky a od účastníka uvedeného pod bodom 1. preberá do správy s právom hospodáriť, prevádzkovať a zabezpečovať činnosť monitoringu, na ktorú sa stavba uskutočnila.

3. Predmet správy a prevádzky **„Zakrytej a rekultivovanej skládky NNO Jurčov laz Tvrdošín“** o ploche výmere 461.826m², ktorá sa nachádza na CKN parcele č. 2077/1 v katastrálnom území Tvrdošín

4/ Správca sa zaväzuje, že sa bude o zverený majetok riadne starať a vykonávať všetku potrebnú starostlivosť pre zachovanie jeho hodnoty a účelu, na ktorý bol určený, čo znamená realizovať monitoring skládky a zabezpečenie uzatvoreného telesa skládky.

5/ Správca sa zaväzuje, že prevádzkovaním zvereného majetku zabezpečí plnenie indikátorov dopadu určeného vlastníkom v projekte zo žiadosti o NFP, ktorá tvorí prílohu č.1 tejto zmluvy.

6/ Pod pojmom „správa“ sa rozumie starať sa o zverený majetok Správca je povinný majetok chrániť, pri prevádzkovaní dodržiavať platné predpisy v oblasti BOZP, zákonníka práce, archivovať odovzdanú dokumentáciu revízne správy a inú dokumentáciu.

7/ Pod pojmom „prevádzkovanie“ sa rozumie pravidelne vykonávanie monitoringu skládky, zabezpečenie jej ochranu tak, aby nedochádzalo k poškodzovaniu uzatvorenej skládky .

8/ Výdavky spojené so správou a prevádzkovaním bude znášať správca, o čom bude vedená evidencia.

9/ Majetok je poistený vlastníkom. Akákoľvek poistná udalosť, ktorá vznikne na zverenom majetku bude správcom nahlásená vlastníkom bezodkladne najneskôr do 24 hodín od vzniku poistnej udalosti.

10/ Správca je povinný umožniť výkon auditu, kontroly zo strany oprávnených osôb ako aj kontrol zo strany vlastníka.

11/ Správca je povinný dohliadať na zabezpečenie označenie trvalo vysvetľujúcej tabule. V prípade poškodenia je povinný zabezpečiť obnovu tejto tabule podľa podmienok ZoNFP.

12/ Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú 10 rokov s možnosťou výpovede zo strany správcu v lehote 3 mesiacov. Zmluva je vyhotovená v 4 origináloch z ktorých vlastník majetku obdrží dve vyhotovenia a správca dve vyhotovenia, pričom nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia na webovom sídle povinnej osoby v zmysle §47a a nasl. Zákona č. 40/1964 Občiansky zákonník

13. Zmluva o správe a prevádzkovaní „**Zakrytej a rekultivovanej skládky NNO Jurčov laz Tvrdošín**“ schválená MsZ dňa 05.09.2012 pod č. uzn.15/2012

V Tvrdošine, dňa 05.10.2012

Za Mesto Tvrdošín
Ing. Ivan Šaško, primátor mesta



Za Technické služby mesta
Ing. Alojz Smutný, riaditeľ TS

